

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

В Сладковском районе избран мулла мусульманского сообщества. Читайте на стр. 3.



КРАЙ ПЕРВЫХ

Тюменская область
основана в 1944

АНОНС

День села и юбилей области пройдут празднично

Что интересного
увидят жители
и гости села
в праздничный день?

На стадионе райцентра 10 августа состоятся праздничные мероприятия, посвящённые Дню села Сладково и 75-летию Тюменской области.

В 10.00 часов начнётся торжественная программа. Её откроет флешмоб «В ритме добра». Волонтеры будут танцевать под гимн тюменской молодёжи. Вместе с ребятами в танцующие ряды встанут и серебряные волонтеры. Присоединяйтесь!

С 10.00 до 16.00 часов на стадионе состоятся Молодёжные игры Сладковского района, приуроченные ко Дню физкультурника. Команды сельских поселений муниципалитета сразятся в борьбе за «золото» в нескольких видах спорта.

В 18.00 часов начнётся торжественная программа «Земля больших людей». Поздравления и награды будут принимать лучшие труженики земли сладковской, земли тюменской. В их адрес прозвучат песни в исполнении вокалистов и творческих коллективов РДК.

С 19.00 часов на стадионе пройдёт выставка народного творчества, организованная Сладковским районным краеведческим музеем. Педагоги ДДТ «Галактика» проведут для юных гостей праздника программу «Территория детства» и конкурс «Весёлые нотки».

Танцплощадка «Ретро» зовёт всех к себе в 20.00 часов. Артисты района исполнят для зрителей красивые песни.

Молодёжь (и не только!) присоединится к энергичной музыке диджея «MATADORA» в 21.00 часов.

Закроет насыщенный мероприятиями день флешмоб «Праздничное небо», который состоится в 22.00 часов. Участники яркого дня пожелают друг другу, району, области дальнейшего процветания и новых этапов развития!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Погода в нашем районе



7.08 Ночь
+18
СР
+20

8.08 Ночь
+12
ЧТ
+18

9.08 Ночь
+11
ПТ
+19

10.08 Ночь
+16
СБ
+23



Эластан Мамедов: «Травостой в нынешнем году хороший, косим в оптимальные сроки. Кормами будем обеспечены в полном объёме».

На полях района активно ведётся косовица трав

На Лопазновском отделении кооператива «Таволжан» идёт заготовка сенажа

Лопазновские аграрии стараются в оптимальные сроки закончить сенокос, чтобы заложить достаточный объём грубых кормов на зиму. Мы побывали на полях и побеседовали с заместителем председателя СПК Эластаном Мамедовым.

— На площади в 200 гектаров заготавливаем сенаж. Как только закончим на этих полях, вернёмся на Никулинское отделение. Там уже готов сенаж в объёме семь тысяч тонн, ещё нужно будет добрать тысячи три, люцерны полторы тысячи. После того, как управимся в Лопазном, придёт «Кейс», обработает землю для следующего года, под пары. Что касается Никулина, то там уже земля практически вспахана после покоса трав на сенаж. Кроме этого, подготовлено 300 гектаров отвальной пахоты под кукурузу, — объясняет зампреда.

В условиях капризной сибирийской погоды каждый час для аграриев — на вес золота. Нужно успеть провести сенокос, пока нет затяжных дождей. Поэтому ежедневно на полях работает техника. Августовское солнце, тёплая погода — всё это способствует проведению косовицы в срок.

На Никулинском отделении заготовлена одна тысяча тонн сена. На лопазновских полях работа кипит. Скоро подойдёт второй укос люцерны, которую аграрии будут заматывать в плёнку.

По словам агрария, травостой нынешнего года хороший, поэтому механизаторы успевают заложить необходимый объём. Не мешают сельскохозяйственникам во время сенокоса и периодические небольшие дожди. «Наоборот, пыль прибивают!», — высказывают мнение полеводы.

— Здесь в помощь работаете? — интересуюсь.

— Да, пригнали технику, трудимся. Вообще, сенаж на лопазновских полях готовим впервые, запас кормов всегда нужен, не помешает, потому что поголовье увеличивается, следовательно, кормовая база должна быть больше, — комментирует Мамедов.

При подъезде к полю увидели закладку кормов в специально подготовленную яму. Два трактора «К-700» на трамбовке, современный «Челленджер», «Беларус» с жаткой, два комбайна «РСМ» и «Дон-608» на подборе. Увозят корма четыре «КамаЗа», два «ЗИЛа».

— За один рабочий день в среднем какой объём работы выполняется?

— Вчера, к примеру, за день заложили 950 тонн сенажа, убрали при этом 70-80 гектаров, — отвечает аграрий.

Эластан Мамедов отметил, что нынче предполагается неплохой урожай «королевы полей». Кукуруза в текущем году хорошая, чистая. В этом сезоне её культивировали, и плюсом послужила подготовка площади в прошлом году, производили отвальную пахоту.

— В начале лета кукурузе немного не хватило оптимальных температур, холодная погода не пошла на пользу. Сейчас культура выправилась. Думаю, после двадцатого сентября начнём убирать, — говорит заместитель председателя.

... От многих факторов зависит качество кормов для животных. Сенокос на отделениях СПК «Таволжан» проходит в срок. Травостой, по мнению полеводов, хороший. Поэтому сытные обеденные столы для скота будут обеспечены.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

КОРОТКО О РАЗНОМ



В муниципалитете реализовали очередной молодёжный спортивный проект.

Маслянские футболисты стали лучшими на болоте

На берегу озера Власово состоялся чемпионат по болотному футболу

Мероприятие стартовало с приветственной речи главы муниципалитета **Александра Иванова**. Он напомнил, что спортивный проект выиграл грант на конкурсе инициатив «Моя идея». Отметил, что его реализация проходит накануне знакового события — празднования 75-летия тюменской земли. Руководитель района выразил надежду, что в дальнейшем мероприятие «Болотный футбол» перейдёт на региональный уровень. Он пожелал участникам честной борьбы, спортивного азарта и удачи.

Футболисты вышли на болотное поле. Свисток судьи соревнований запустил первый тайм. Болельщики окружили площадку, где началась борьба. Первые брызги воды добавляли спортсменам подвижности и энергии. Погрязшие по колено в футбольном поле, они горели азартом и желанием победить.

Так прошли все таймы спортивных соревнований. Каждый из участников проявил силу и выносливость, а болельщики — преданность. До последней минуты слышались крики поддержки и виднелись плакаты с названиями любимых команд. Ребята из пяти сельских поселений и сборная района в честной

борьбе распределили призовые места.

Абсолютным победителем соревнований стали маслянские футболисты. Немного уступили в пенальти и расположились на второй ступени пьедестала почёта спортсмены Менжинского сельского поселения. Третье призовое место завоевала сборная муниципалитета. Лучшие футболисты награждены кубками, медалями и дипломами. Ребята, занявшие первое место, стали ещё и обладателями специального приза от школы «Темп».

Почувствовать суровое поле и забить свой гол смогли и болельщики. За приз от спонсора мероприятия Сладковского товарного рыболовецкого хозяйства — упаковку копчёной пеляди — поборолся те, кто пришёл поддержать команды. Отправить мяч в ворота с середины поля удалось Андрею Данилову из Сладкова. Он стал обладателем вкусной рыбки.

Субботний день сладковцы провели весело. Футболисты и гости мероприятия остались довольны программой выходного дня. С кубками, медалями, копчёной пелядью и положительными эмоциями жители района покидали берег озера Власово,

который стал традиционным местом осуществления уже второй идеи, получившей признание на областном уровне.

— Сегодня прошёл действительно интересный культурно-спортивный праздник на сладковской земле. Проект молодёжной палаты Сладковского района получил свою реализацию. Ребята сражались на поле героически. Вода и грязь не мешали им проявить силу и ловкость. Об этом говорят забитые голы. Мы увидели и услышали много интересных моментов.

В связи с этим хочется обратиться к представителям сладковской молодёжи. Любой значимый проект независимо от его стоимости получит отклик от администрации района. При необходимости вместе доработаем. Обязательно поддержим на муниципальном уровне и выше. Если у молодых людей есть хорошие мысли или идеи, касающиеся любой отрасли и направленные на работу с людьми разных возрастов, призываем к открытому диалогу. Мы ждём вас! — подытожил **первый заместитель главы района Александр Сажин**.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото автора

Для удобства граждан

В Центре занятости населения Сладковского района работает информационный перекидной стенд

Здесь каждый посетитель может узнать подробно о положении на рынке труда, об организации общественных и временных работ, найти сведения о профессиональной подготовке и переподготовке граждан. Также имеется информация о ярмарках вакансий и учебных рабочих мест, трудоустройстве несовершеннолетних и граждан

от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования и многое другое.

Кроме того, на стенде размещены списки всех необходимых документов, которые нужно предоставить для того или иного направления рынка труда.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

АКТУАЛЬНО

У работавших пенсионеров пенсии станут больше

В августе пенсионеры, работавшие в прошлом году, начнут получать страховую пенсию в повышенном размере

Об этом сообщает Пенсионный фонд России. Такие изменения обусловлены проведением ведомством ежегодного беззаявительного перерасчёта размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

Право на повышение имеют получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых работодатели в 2018 году уплачивали страховые взносы. Прибавка носит индивидуальный характер. Её размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в

2018 году, то есть от суммы уплаченных за него страховых взносов и начисленных пенсионных баллов. Максимальная прибавка ограничена тремя пенсионными баллами в денежном эквиваленте, то есть не может превышать 261,72 рубля.

С 1 августа 2019 года по югу Тюменской области беззаявительный перерасчёт страховой пенсии будет проведён более 98 тысячам пенсионеров. В прошлом году повышенную пенсию получили более 84 тысяч человек.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПОСТ ГИБДД

Штрафы необходимо оплачивать вовремя

За шесть месяцев текущего года Ишимским отделом Госавтоинспекции на водителей Сладковского района наложено административных штрафов на сумму 495100 рублей

С учётом пятидесятипроцентной скидки сумма взысканий составила 303850 рублей. Уплачено штрафов гражданами — 233650 рублей. Процент исполняемости наказаний составил 86,6 процента.

Чтобы увеличить количество и суммы уплаченных штрафов, отдел ГИБДД сотрудничает со службой судебных приставов. Ежедневно электронным документооборотом направляется информация по жителям, не уплатившим в установленные законом сроки штрафы, для принудительного взыскания. За шесть месяцев направлено пятьдесят шесть постановлений, из них исполнено — тридцать.

— Ежемесячно на территории района проводится общерайонное специальное профилактическое мероприятие «Должник». Совместно со службой судебных приставов-исполнителей выявляются лица, имеющие задолженности по штрафам.

Инспекторами по исполнению административного законодательства «пробиваются» все участники дорожного движения по базам розыска. Граждане, своевременно не оплатившие штрафы, привлекаются к ответственности, предусмотренной статьёй 20.25 ч.1 КоАП РФ. За шесть

месяцев возбуждено двадцать одно такое административное дело.

Регулярно проводится мониторинг штрафов на лиц, неоднократно привлекавшихся к административной ответственности и не оплативших своевременно штрафы. Инспекторам выдаются соответствующие списки. В дальнейшем маршруты патрулирования сотрудников автоинспекции приближаются к местам возможного движения и проживания должников. Осуществляются адресные выезды к указанным лицам для возбуждения дел за неуплату штрафов, — комментирует старший **госинспектор дорнадзора отдела ГИБДД Сергей Иванов**.

Госавтоинспекция в очередной раз обращается к гражданам с просьбой своевременно исполнять наказание за пренебрежения Правилами дорожного движения. Помните, что неуплата штрафа в установленный законом срок влечёт либо наложение неуплаченного штрафа в двойном размере, либо административный арест сроком на пятнадцать суток. Либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. Наказание за правонарушение определяет суд.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



У Натальи и Алексея Константиновых подрастают дочь и сынишка.

Россия – Молдавия: встреча, любовь, семья

В сладковской семье Константиновых переплелись традиции двух национальностей

У Натальи и Алексея Константиновых – дружная, крепкая, многонациональная семья. Судьба соединила молодых людей в городе Новый Уренгой. Север России, далеко от Молдавии. Однако любовь найдёт везде. Эта народная мудрость правдива и проверена жизнью.

СЕМЬ ЛЕТ В ГРАЖДАНСКОМ БРАКЕ

– Мы познакомились случайно. Лёша работал на тюменском севере вахтой, я училась в Новом Уренгое. Пришла к подруге в гости, а он снимал рядом жильё. Увиделись, понравились друг другу, обменялись номерами телефонов. Потом созвонились, ещё раз встретились. И... всё завертелось, закрутилось! Сначала жили в гражданском браке. Родились доча Изабелла и сын Дмитрий. Только спустя семь лет отпраздновали свадьбу, – с улыбкой рассказывает Наталья. – Регистрировались в Сладковском ЗАГСе, а потом отметили торжество в семейном кругу, с родными и близкими.

Как говорится, прочно проверили свои чувства, узнали, что такое семья. А уж потом – свадебный марш Мендельсона! И прозвучал он седьмого марта нынешнего года. Накануне весеннего женского праздника.

– У вас разные национальности, ведь так? – спрашиваю.

– Да, я русская, муж чистокровный молдаванин. Но мы и не замечаем этого, наоборот, даже интересно. У него свои традиции, у меня свои. Всё переплелось, – смеётся моя собеседница.

– А кто называл деток?

– Для дочери имя выбрал папа. Оно молдавское, есть такой сорт винограда, в Молдавии растёт. Красивое, длинное, звучное! Решили, что для девочки подойдёт. А сынишка уже носит рус-

ское имя, Дмитрий. Тоже красиво!

– В разговоре слышала, что Вы мужа иногда называете Лёня. Почему?

– Когда познакомились, он представился мне так. А вообще по паспорту Алексей. Родные и мои, и его так и называют Лёшей. А я по-разному, – пожимает плечами Н.Константинова.

РУССКИЕ ПЕЛЬМЕНИ И МОЛДАВСКИЙ БАЛМУШ

– Муж говорит на своём языке? Вас не научил? – интересуюсь.

– Язык интересный, по-своему красивый, но для меня сложный, ломаный. Трудно выговаривать слова. Алексей иногда говорит на молдавском, даже с детьми, немного учит их. Я тоже знаю несколько бытовых фраз, что-то могу понять. А если по телефону с близкими общается, то, конечно же, часто на своём родном языке, – отвечает Н.Константинова.

Другие обычаи, непохожие традиции. Свадьба у молдаван проходит по-своему, с красивыми обрядами, национальными танцами. У Константиновых торжество отмечали по-русски, потому что в России праздновалось.

– К сожалению, родные не приезжали на бракосочетание, далеко. Но свекровь бывала в России, мы с ней знакомы. И я с дочерью один раз ездила в Молдавию. Совершенно другая природа! Тепло, красиво, фрукты растут, которых в наших садах не встретишь, – с восхищением рассказывает молодая мама.

Кухня других национальностей в чём-то схожа с русской, в чём-то отличается. Есть блюда похожие. Но есть и совершенно разные.

– Для семьи готовите что-то из молдавской кухни? – интересуюсь.

– Муж объяснял, как приготовить то или иное блюдо, даже показывал. Пробовала. Но всё равно так не получается, как у молдавских хозяек. Например, плацинды – это их национальные лепёшки из пресного теста. Нудли ещё есть, это кусочки теста в супе, балмуш. Кухня тоже интересная. Но надо учиться её готовить, – улыбается Наталья и добавляет: – Муж сам редко, но может приготовить своё национальное блюдо. Ну и, конечно же, часто на столе русская кухня!

СВОЙ ДОМ, СВОЙ УЧАСТОК

... Во дворе стоит детский велосипед, виднеются яркие игрушки. А в кровати в небольшом домике посypает маленький Дима.

– Дочь ходит в садик, ей шесть лет. А сынулька ещё совсем маленький, недавно год исполнился. Муж работает в Сладковском товарном рыболовческом хозяйстве, я пока домохозяйка. Окончательно решили обосноваться в селе Сладково, покупаем своё жильё. Чтобы у деток были свои комнаты, чтобы рядом с домом – большой приусадебный участок, огород с садом, – делится планами моя собеседница.

Что ж, пускай у них всё получится! И пусть Константиновым всегда сопутствуют удача, успех в делах.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из личного архива Константиновых

Большовский житель стал муллой мусульманской общины

Рашид Досумович Беремжанов – самый старший представитель казахского населения в Сладковском районе – возглавил национальное сообщество

На праздновании Ураза Байрам мужчине единогласно избрали муллой общины. Теперь сладковские казахи совершают национальные обряды и ритуалы без помощи имамов из других муниципалитетов.

ОТ УВАЖЕНИЯ К ДОВЕРИЮ

Новоиспечённый мулла родился в нашем районе. Здесь вырос, воспитывался, трудился. Всю жизнь до ухода на заслуженный отдых посвятил сфере сельского хозяйства. Долгое время работал бригадиром в колхозе в селе Лопазное. А завершал профессиональный путь в «Центральном».

Как и многие люди, создал семью. Сегодня у Рашида Досумовича есть любимые дети и внуки. Он окружён вниманием и заботой. А ещё может похвалиться большим уважением со стороны мусульманского сообщества Сладковского района. Об этом и говорит полученное доверие возглавить общину.

Сам Рашид Досумович называет себя самоучкой. Но в копилке знаний у него самое большое количество молитв. Именно это и дало ему право проводить праздничные намазы. Несколько встреч с мусульманами уже состоялось. Убедить представителей национальности в правильности выбора и подтвердить, что действительно достоин звания муллы, ему удалось.

ПРИБЛИЖЕНИЕ К БОГУ

Совсем скоро мусульманское сообщество будет отмечать один из самых важных национальных праздников – Курбан Айт. В текущем году датой дня жертвоприношения стало 11 августа. Суть его состоит в приближении к Богу, обращении к нему. Представители общины поминуют умерших. По традиции в дни Курбан Айта верующий должен проявлять любовь и милосердие к ближним, помогать нуждающимся. Главным моментом торжества считается обряд, который подтверждает покорность



Рашид Досумович Беремжанов возглавил казахское сообщество.

верующих законам своего Господа. Мусульмане совершают закалывание жертвенного животного – барана. Основой обряда жертвоприношения стало одно из важнейших предписаний Ислама о запрете на пролитие человеческой крови. Приготовленное мясо отдаётся бедным в качестве милостыни.

– Курбан Айт – праздник для тех, кто чтит Аллаха, хочет очиститься от грехов и зарядиться положительной энергией на целый год. В этот день читается намаз. Хозяева режут баранов. Приглашают друг друга в гости. По традиции оказывается помощь тем, кому она необходима, – рассказывает Рашид Досумович.

В день празднования Курбан Айта казахи Сладковского района соберутся в двух домах. Часть общины отметит дату в Усовском сельском поселении, а другой круг будет в майской стороне. Обычно хозяева, ответственные за угощения, накрывают сразу от восьми до десяти столов. Вопрос о том, кто из семей возьмёт на себя организацию таких важных мероприятий, пока решается. Но уже совсем скоро начнутся подготовки к великому торжеству.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА
и из архива Рашида Беремжанова



Главным угощением праздничного стола является мясо жертвенного животного – барана.

На водоёме погиб человек

Ишимское отделение Государственной инспекции по маломерным судам сообщает, что за прошедшие два месяца в зоне ответственности учреждения на водоёме утонул один человек – ребёнок. В связи с этим сотрудники службы в очередной раз обращаются к гражданам с просьбой помнить о безопасности при нахождении на озёрах, реках, прудах.

Нельзя заходить в воду в нетрезвом состоянии. Не стоит нырять в незнакомых местах – под водой могут находиться опасности для человека. Не забывайте, что купаться разрешено только в специально отведённых для этого местах.
Людмила ВЕРХОШАПОВА

Тюменское экологическое объединение просит жителей региона беречь мусорные баки

Обнаружено возгорание в контейнере

Случай размещения в контейнерах для твёрдых коммунальных отходов горючих жидкостей и тлеющей золы зафиксирован в Ишиме. Возгорание обнаружили вовремя. Повреждён только бак, но пламя могло распространиться и на другие объекты.

Региональный оператор напоминает, что в контейнерах разрешено хранить пищевые отходы, различную упаковку, текстиль, резину, уличный смёт, пластик и другие твёрдые коммунальные отходы. Нельзя складировать останки животных, радиоактивные и ядерные вещества любой концентрации, фармакологические и медицинские отходы, круп-

ные металлические блоки и узлы машин, жиры, масла, бытовую технику и электронику, автопокрышки, огнеопасные вещества. Также запрещается выгружать в ёмкости строительный мусор.

Установленные в муниципалитетах контейнеры предназначены именно для временного хранения твёрдых коммунальных отходов. Ответственное отношение граждан к сбору ТКО, по мнению руководителя Тюменского экологического объединения Константина Фрумкина, поможет сберечь общественное имущество, улучшить экологическую ситуацию и повысить качество жизни людей.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Сердечно поздравляем

дорогую Ольгу Кузьминичну Петрушенко с юбилеем!

Пусть годы летят как птицы, Ты их, Оля, не считай, Жизненным своим проблемам

Ты отпор всегда давай! Будь счастливой

и свободной, Будь красивою 100 лет, Модной, молодой, любимой, С юбилеем, наш привет!

С уважением **Надя Егорова, Тая Рыжикова**

Продаются тёлочки (5 и 1 мес.). Тел.: 8 9829287606.

УЦ «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям: Тракторист категорий «В», «С», «Е», «D», «A1», «A11», «F». Машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка. Водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очная и заочная. СКИДКИ! Тел.: 89081175320. Лицензия № 279-17 от 09.09.2014 г., дорожник3.рф.

Грузоперевозки на а/м «Газель»: район, город, межгород. Обр.: т. 8 9088650197.



Изготовление ключей, Ремонт обуви, Реставрация подушек, Заточка цепей и ножей, с.Сладково, ул.Пушкина, д.3, т. 8 9088650197.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Были попытки уйти из жизни

За прошедшую неделю, с 29 июля по 4 августа 2019 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 27 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Из них четыре – о нанесении телесных повреждений, два о суицидальных попытках, столько же о пожарах. По одному – о незаконном проникновении в жилище, смерти граждан, угрозе убийством и дорожно-транспортном происшествии без пострадавших. О прочих происшествиях поступило пятнадцать сообщений.

За семь дней в муниципалитете выявлено тридцать три административных правонарушения. Тридцать водителей пренебрегли правилами дорожного движения. Три гражданина будут наказаны за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

За минувшую неделю на территории муниципального образования совершены два преступления: по одному в Сладковском и Масляном сельских поселениях.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

СООБЩАЕТ 01

За минувшие выходные в Сладковском районе произошло три пожара в жилом секторе

Пожарные спасли из огня и человека, и дома

Огонь бушевал 3 августа в деревне Ловцово и селе Усово, а на следующий день – в Новоандреевке.

– В Ловцове загорелись надворные постройки, которые располагались рядом с жилым двухквартирным домом. Брандмейстеры прибыли вовремя, спасли жильё. В Усове во время возгорания в небольшом деревянном доме находился человек. Пожарным удалось спасти гражданина из огня, а вот жильё сильно пострадало, остались только стены. Для дальнейшего проживания дом не подлежит. В деревне Новоандреевка также огонь охватил сельскохозяйственные постройки, поблизости которых находились дома. Опять же благодаря оперативным действиям

пожарных удалось спасти имущество, жильё не пострадало, – комментирует заместитель начальника пожарно-спасательной части 133 Дмитрий Мелющенко.

– Причину возникновения пожаров пока устанавливают специалисты. Это могли быть и детская шалость, и неосторожное обращение с огнём, и замыкание электрической проводки, – добавляет инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы капитан внутренней службы Иван Щетков. Чтобы такие случаи не происходили, нужно помнить о безопасности. Беспечность приводит к беде. Не забывайте об этом!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Дружба – это труд

Всемирному дню дружбы было посвящено мероприятие, которое недавно состоялось в районной библиотеке. Его посетили ребята из разновозрастного отряда «Юнга» («Овация»).

Вначале участники поприветствовали друг друга необычным способом. Затем ведущая предложила всей дружной компанией отправиться в увлекательное путешествие. Мальчишки и девчонки вспоминали литературные произведения на

данную тему, стихотворения, пословицы и поговорки, напевали песни. На примере предложенных ведущей сложных ситуаций узнали, что ради дружбы совершались не только подвиги, но даже и неимоверные глупости, безрассудные поступки. В завершение встречи ребята сделали вывод, что друг познаётся в беде! Поэтому дружба – ещё и большой труд.

Светлана КОЖИНА, главный библиотекарь ЦРБ

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: тел. 8 9523445656.

Срочно! Продаётся комната в общежитии, недорого. Обр.: т. 8 9829424630.

Закуп мясо (говядина, баранина) живым весом, дорого. т.т. 8 9048768797, 8 9044744367.

ВОДОПРОВОД ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ тел.: 8 9504883262.

ПОДПИСКА - 2019 на второе полугодие на газету «Трудовое знамя» в почтовых отделениях:
на 1 месяц – 98 руб. 93 коп.
на 3 месяца – 296 руб. 79 коп.
на 4 месяца – 395 руб. 72 коп.
в редакции:
на 1 месяц – 61 руб. 00 коп.
на 3 месяца – 183 руб. 00 коп.
на 4 месяца – 244 руб. 00 коп.

Продаётся земельный участок с постройками, можно под мат. капитал, по адресу: с.Сладково, ул.Мира, 65. Тел.: 8 9199346478.

Утерянный аттестат о среднем образовании № АБ 484410 на имя П.М.Моисеева, выданный в 1983 году Новоандреевской школой, считать недействительным.

Продаются однокомнатная квартира, стенка, земельный участок 16 соток. Обр.: т. 8 9634755161.

Тёплые Окна Плюс
ДВЕРИ входные, ОКНА пластиковые, ВОРОТА секционные, РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА, РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %
г.Ишим ул.Республики 99а (2 этаж) 8(34551)58-999, 8-904-889-0073

Для работы вахтовым методом ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) требуются **КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ ОХРАННИКИ** 4-6 разрядов. Официальное оформление, соц. пакет. Стабильная з/п, за вахту (30/30) от 47 000 руб. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. 8-982-770-13-14, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс) или на почту tnх72@yandex.ru

Требуются водители на такси. Обр.: т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратный в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микророботов – 6, 8, 11 и 20 мест.
т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

Такси «ГАРАНТ»
Рейсы до г.Тюмени в 17-00 и 1-00 – ежедневно. Рейсы из Тюмени – в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Услуги такси.
т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс до г.Тюмени - ежедневно. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Такси по с.Сладково, район, межгород.
т.т. 8 9323202020, 8 9199507780.